

哈桑33分 开门红

同曦大胜

NBL新赛季首战,江苏同曦112:96客场击败黑龙江

112:96! 昨晚,江苏同曦客场大胜黑龙江队,迎来NBL新赛季开门红。主教练徐强在赛后开心地说:“感谢队员们,他们的努力为新赛季奉献了一个完美的开局。”本场比赛,外援哈桑成为球队获胜的第一功臣,全场贡献33分17篮板3盖帽。

此外,江苏同曦还有3人得分上双,冯欣21分5助攻,宋建骅17分,孙先岭11分,解立彬和马壮各得到了9分。对方外援埃里克·道森拿下了38分17个篮板。 现代快报特派记者 黄成宇

徐强备战细致 赛前下必杀令

昨天下午5点半,江苏同曦的将士们就来到了黑龙江大学体育馆,而此时距离揭幕战对阵黑龙江队的比赛开始足足还有2个小时。俗话说,知己知彼百战不殆,对于昨晚这场揭幕战,主教练徐强和他的队员早做就足了功课。

当球队还在合肥备战的时候,徐强就将队员们都叫到他的房间,将黑龙江队季前赛的比赛录像细细研究了一番。因此,昨天赛前徐强在向队员们强调防守侧重点时,对黑龙江队的每一位队员的特点都如数家珍。

“这是本赛季的第一场比赛,每一位队员都要打起精神,做足遇到困难的思想准备。你们不要因为对手上赛季排名靠后就放松警惕,必须把他们当做强敌来打,这是一场必须取胜的比赛。”徐强扫了一眼手中的笔记本说道。

虽然休赛期,江苏同曦引进了解立彬、买吾兰、王大勇等前CBA实力干将,但是教练组为了延续球队阵容的稳定,昨天派出了由冯欣、孙先岭、房辉、宋建骅加外援哈桑的首发阵容。果然,这套阵容在场上配合十分默契,帮助球队打出了一波18:5的梦幻开局。

哈桑首秀发威 贡献大号两双

由于澄清信的问题,直到前天下午,江苏同曦才确认来自美国的强力中锋哈桑·怀特塞德能够在首战披挂上阵。“哈桑身高臂长,盖帽是他的强项,他站在篮下对于对手来说就是个很大的威胁。”外援的问题解决了,主教练徐强长舒一口气。值得一提的是,球队的另外一位外援布兰登·科斯特纳也随队来到了哈尔滨,作为备用外援的他本赛季都将随队出征。

比赛一开始,冯欣持球快速突破后,手腕一抖,将球投向篮筐上方,此时一道黑影腾空而起,哈桑双手大力灌筐。江苏同曦新赛季的首个进球完成得如此精彩,就连现场的主场球迷都发出阵阵惊叹声。

值得一提的是,哈桑昨天可算是遇到了一位对手——黑龙江队外援埃里克·道森。这位老将曾效力于NBA的马刺队,身体强壮且技术细腻,拥有出色的中距离投篮能力。上半场,埃里克·道森就得到了27分12篮板,这也激发了哈桑的斗志,比赛中哈桑一次次地用暴扣的方式肆虐着对方的篮筐,强势做出回应。

中场休息的时候,主教练徐强特意表扬了哈桑一番,“接着这么打,上半场你打得非常棒。”

全场比赛,哈桑拿到大号两双的数据:33分和17个篮板球。赛后,主教练徐强对哈桑的表现赞不绝口,“之前我还担心他的比赛状态不好,今天他用统治级的表现给我吃了一颗定心丸。”



同曦主帅徐强给球队首战表现打70分

链接

轮换阵容庞大 11人上场10人得分

昨晚的首场比赛,一上来队员有些慢热,主教练徐强也不断走马换将,让大家都找到比赛的感觉。结果,上半场和对手打得难解难分,只以55:50取得微弱领先。中场休息的时候,主教练徐强告诉队员,“大胆打,出了机会果断投,要对自己有信心。”

江苏同曦轮换阵容庞大的优势开始显现,宋建骅连得9分,解立彬、马壮、冯欣、孙先岭都在外线有所斩获,帮助球队在第三节中打出35:20的进攻高潮。值得一提的是,昨晚除了倪庆庆以外,11名球员全部登场亮相,并有10名球员有得分入账。



外援哈桑(资料图) 现代快报记者 赵杰 摄

舜天主场移师镇江 高洪波:场地不比南京奥体差

明晚,舜天将在主场迎战大连阿尔滨。因为南京奥体中心是青奥会比赛场馆,从这场开始,接下来的4个主场,舜天将移师镇江。

这已经是舜天队第二次把主场放在镇江,去年联赛后半段,舜天就把主场放在这里。为了迎接舜天队的到来,镇江方面做了非常充分的准备。对于新主场,舜天主帅高洪波点评说:“非常高兴,能来到镇江,我来这里的机会不多。到了这里之后,觉得这里非常漂亮。

希望我们在这里能有好的结果,也希望更多的球迷能到现场为我们加油呐喊。”

这个赛季,舜天打法有变,对场地的要求很高,镇江的场地条件也让高洪波赞不绝口:“今天上午,我和俱乐部董事长去看了场地,我觉得,镇江的场地条件一点也不比南京奥体差。这么好的场地,我希望我们能珍惜,在这里踢出精彩的比赛。”

现代快报记者 吕远

巴萨宣布将续约梅西 曝“小跳蚤”年薪1550万英镑世界第一

昨天,西甲巴塞罗那俱乐部官方宣布和梅西续约一事达成协议,未来几日就将正式签署新约。据西班牙媒体报道,“小跳蚤”此次续约后年薪将达到1550万英镑,超过C罗成为世界上年薪最高的球员。

俱乐部在官网上写道,“巴塞罗那俱乐部已经和梅西就续约一事达成协议,可以保证梅西继续为巴萨奋战,接下来的几天球队就

会和梅西修订和更新合同。”

据西班牙《世界体育报》报道,梅西和巴萨的最新合同将延长至2018年6月27日,这份新合同也将让梅西成为世界上年薪最高的球员。梅西的违约金2亿英镑没有改变,不过梅西的年薪将达到每年1550万英镑,这也让他超越了C罗,成为世界上年薪最高的球员。

现代快报记者 韩飞周游

首次输给埃拉尼 李娜无缘罗马赛四强

昨天,在WTA罗马1/4决赛中,送出52次非受迫性失误的李娜以3:6、6:4、2:6不敌意大利名将埃拉尼无缘四强,同时这也是她生涯首次负于埃拉尼。

据新浪体育报道,“新浪前方记者最新得到的消息,李娜说她在距

离开赛只有15分钟时因为身体不适吐了。”此外,值得一提的是,李娜的经纪公司IMG公司确认,娜姐将会以封面人物的身份登上5月26日的美国《时代》杂志!这将是她一年之内第二次荣登该杂志封面。

现代快报记者 韩飞周游

莫言将陪快报读者看世界杯

昨天,腾讯网宣布,诺贝尔文学奖得主莫言和著名小说家苏童、麦家携手,应邀正式加盟腾讯世界杯报道团,将前往巴西全程为球迷评说世界杯。三位作家也是腾讯捷报论坛的专属嘉宾,现代快报特派记者将全程跟踪采访报道,为读者带来他们对世界杯的精彩点评。

据了解,莫言和麦家将在里约热内卢的马拉卡纳球场观看和评说世界杯决赛,苏童则将全程观看和评说世界杯比赛,三位顶级作家除通过微博、微视随时发表球评外,还将随时接受前方记者的专访。重头戏是他们将做客演播室,与来自影视、体育、商业领域的明星、企业家进行高端对话,用泛文

化视角解读世界杯,解读巴西,表达他们的另类足球观。

据悉,三位作家与体育一直有着不解之缘。25年前莫言在鲁迅文学院读书时,与余华、洪峰一起踢球,那个时候,莫言是他们的“守门员大哥”。25年后,莫言将会在里约热内卢首次亲密接触世界杯,见证巅峰时刻。

作家苏童是狂热的足球迷和NBA球迷。2011年,他去美国观看和评说了NBA总决赛,现场见证了热火与小牛的6场巅峰对决。麦家也是足球迷,他曾前往伦敦,现场观看和评说欧冠决赛——巴萨与曼联的王者之争。

现代快报记者 韩飞周游

烽火NBA

雷霆、步行者迈入分区决赛

印第安纳步行者队和俄克拉荷马雷霆队昨天分别在NBA季后赛东、西区半决赛中兑现了手中的赛点,双双以4:2的总比分晋级分区决赛。NBA季后赛东西区决赛对阵表已出炉,东部将是卫冕冠军迈阿密热火队对阵常规赛东部第一步行者队,西部则是上赛季亚军圣安东尼奥马刺队和西区常规赛第二雷霆队一较高低。

昨天,雷霆在洛杉矶经历了一

场“过山车式”的比赛,在一度落后16分的逆境下,杜兰特砍下39分和16个篮板,率队以104:98逆转快船,4年来第三次进入西区决赛。

步行者大前锋大卫·韦斯特打出了职业生涯季后赛最佳一役,独得29分助东区头号种子客场93:80击败华盛顿奇才队。步行者将连续第二年在东区决赛中和热火遭遇。 综合

简讯

●昨天,国家体育总局冬季运动管理中心确认,率领中国短道速滑队在连续两届冬奥会上取得佳绩的李琰将继续担任中国队主教练,她将带领中国短道速滑队备战2018年平昌冬奥会。

●昨天,世界台联驳回了英国斯诺克球手斯蒂芬·李对赌球案的上诉,后者将继续遭受禁赛12年的处罚。斯蒂芬·李世界排名达到过第五位,他因涉嫌在2008年至2009年的7场比赛中打假球而被禁赛。